

**Генеральная Ассамблея**  
**Совет Безопасности**Distr.: General  
1 August 2002  
Russian  
Original: English**Генеральная Ассамблея**  
**Пятьдесят шестая сессия**  
Пункты 42 и 166 повестки дня  
**Положение на Ближнем Востоке****Совет Безопасности**  
**Пятьдесят седьмой год****Меры по ликвидации международного терроризма****Письмо Временного поверенного в делах Постоянного представительства Израиля при Организации Объединенных Наций от 1 августа 2002 года на имя Генерального секретаря**

Настоящим письмом информирую Вас о самом последнем ужасающем нападении, совершенном в рамках продолжающейся кампании палестинского терроризма против Израиля.

Вчера в обеденное время в полном посетителей кафетерии Еврейского университета в Иерусалиме взорвалась бомба. В результате взрыва 7 человек погибли, 86 человек получили ранения, из них, по крайней мере, 14 — серьезные. Среди убитых четыре американских гражданина и один человек, у которого было двойное французско-американское гражданство. Большинство раненых — это местные и иностранные студенты в возрасте от 18 до 30 лет. Взрывная волна прошла через весь кафетерий, в результате часть потолка обвалилась. очевидцы описывали ужасающие сцены того, как десятки людей лежали на полу все в крови с разорванной одеждой и открытыми ранами и стонали от боли. Ответственность за это нападение поспешила взять на себя террористическая организация «Хамас», которая заявила, что «оно было частью целой серии ответных мер, которые будут осуществляться долго и станут уроком для всех израильтян», и что она организовала в городах Газа и Шехем (Наблус) шествия ликующей толпы.

Тот факт, что эта организация преднамеренно избрала объектом своего нападения высшее учебное заведение, где собрались студенты со всего мира и где свободно общаются и учатся вместе еврейские и арабские студенты, свидетельствует о крайней безнравственности организации «Хамас» и о том, что она ни во что не ставит святость человеческой жизни. «Хамас» и другие террористические группы, действующие на территории Палестинского органа, продолжают демонстрировать, что участь мирных жителей, среди которых они укрываются, их беспокоит ничуть не больше, чем участь тех, кого они преднамеренно хотят убить.

Что касается других террористических инцидентов, то сегодня в промышленной зоне Гашури под Тулькармом было обнаружено связанное тело 27-летнего израильтянина, который был застрелен в упор выстрелом в голову. Следы на шее жертвы говорят о том, что перед тем как застрелить, его повесили. По оценкам сотрудников органов безопасности, исполнители этого преступления воспользовались снятием ограничений на передвижения, введенные Израилем в Тулькарме после недавних террористических нападений, в результате чего после совершения убийства им удалось бежать обратно на территорию Палестинского органа. Кроме того, вчера израильские силы безопасности обнаружили лабораторию по изготовлению взрывных устройств, включая более 300 кг взрывчатки ТАТР, которая хранилась — ни больше, ни меньше — в здании Палестинского законодательного совета Палестинского органа в Дженине.

Тогда как государства-изгои, такие как Сирия, Иран и Ирак продолжают приветствовать и поддерживать мерзкие убийства, совершаемые палестинскими террористами, ответственные члены международного сообщества осуждают эти террористические нападения на ни в чем не повинных мирных жителей и призывают Палестинский орган наконец-то выполнить подписанные ими обязательства по искоренению терроризма на своей территории в соответствии с глобальной кампанией против терроризма, международным правом и резолюцией 1373 (2001) Совета Безопасности.

Однако Палестинский орган, на словах поддерживая борьбу против терроризма, желая умиротворить международную общественность, упорно отказывается принять даже минимальные меры, чтобы положить конец террору, конфисковать незаконное оружие и прекратить подстрекательство к ненависти и насилию в явное нарушение своих правовых обязательств, а также резолюции Совета Безопасности 1397 (2002), 1402 (2002) и 1403 (2002).

Напротив, палестинское руководство продолжает закрывать глаза на эти массовые убийства и поддерживать их. «Хамас», организация, признанная на международной арене в качестве террористической группы, которая выступает за уничтожение Израиля, вот уже многие годы рассматривается Палестинским органом в качестве легитимного партнера и союзника. Палестинское руководство дало этой организации полную свободу действий на территории Палестинского органа, а палестинские силы безопасности гарантируют предоставление убежища и свободы передвижения ее боевикам, на совести которых гибель сотен невинных жителей.

В связи с отказом Палестинского органа и его сил безопасности, насчитывающих 40 000 человек, принимать необходимые меры против таких террористических групп Израиль вынужден ради защиты своих граждан проводить оборонительные операции. Мы обращаемся к международному сообществу с призывом осудить не только акты терроризма, совершаемые палестинскими группами, но также и продолжающуюся поддержку и преступную причастность нынешнего палестинского руководства к таким актам и их отказ предотвращать такие зверства, за которые их нужно в полной мере привлечь к ответственности. Восстановить надежду на будущее, в котором оба народа могли бы жить в условиях безопасности, мира и уважения их достоинства, можно лишь путем прекращения кампании палестинского терроризма, которая имеет ужасные последствия для жизни израильтян и палестинцев.

Я направляю настоящее письмо в дополнение к многочисленным письмам, в которых излагается подробная информация о кампании палестинского терроризма, начавшейся в сентябре 2000 года.

Был бы признателен за распространение текста настоящего письма в качестве официального документа пятьдесят шестой сессии Генеральной Ассамблеи по пунктам 42 и 166 повестки дня и в качестве документа Совета Безопасности.

*(Подпись)* Аарон Джейкоб  
Временный поверенный в делах

---